
Kulturni mozaik
Veljko Toman na Raščici

Akademski slikar Veljko Toman z Rakitne, te dni
razstavlja svoje slike na Trubarjevi domačiji na Raš-
čici. Razstavo, ki je na ogled vsak dan razen pone-
deljka od 10. do 18. ure, je omogoiila Tobačna
Ljubljana.

Skulpture in slike v Galeriji Ilirije-
Vedrog

Bogatemu programu likovnih razstav v galeriji
Ilirije-Vedrog na Trfaški cesti, se je v teh dneh
pridružila še razstava skulptur Milene Braniselj in
slik Milene Gregorčič. Razstavi, ki bosta na ogled še
v juliju, sta zadnji iz cikla Drugačnost podobe. V sep-
tembru pa načrtujejo slikarsko razstavo Martina Biz-
jaka. Čas ogleda od ponedeljka do petka od 9. do 17.

Lončarji so se predstaviii
Mlaj — inštitut za raziskave in promocije kulturne

dediščine Slovenije pri oddelku arheologije in etno-
logije na Filozofski fakulteti, je v zadnjem tednu
maja pripravil Teden lončarstva in sicer na dvorišiu
Zavetiške ulice. Predstavljene so bile različne tehni-
ke izdelovanja posod in žganja v lončarski peči, ki je
bila v ta namen postavljena na prostem. Lončarske
spretnosti so demonstrirali študenti v sodelovanju
z lončarjem Igorjem Baharjem.

Uspešna revija pevskih zborov
V dvorani osnovne šole Vič je bila 21. maja že 23.

po vrsti revija pevskih zborov. Ta prijetna tradicija
srečanj pevskib zborov, ki delujejo odnosno bolje
povcdano ubrano pojejo širom občine, je zopet potr-
dila veliko ljubezen do petja in negovanja slovenske
zborovske pesmi.

V bogatem programu so se predstavili: Moški
oktet KUD Marij Kogoj iz Turjaka z zborovodjem
Štefanom Zrcem, Moški oktet Orfej KUD Iška vas,
ki ga vodi Vida Kopač, MoSki pevski zbor Črni vrh in
zborovodja Štefan Jankovec, Moški pevski zbor Mi-
zarstvo Ig pod vodstvom Antona Glavana, Moški
komorni pevski zbor KUD Dolomiti Dobrova je
vodila Brigita Rovšek, mešanega - prav tako iz
Dobrove pa Borut Dolinar, pod vodstvom Olge Jež
se je predstavilo 18 pevk ženskega pevskega zbora
KUD Marij Kogoj iz Turjaka, pod vodstvom Venče-
slava Zadravca pa 19 pevcev MoSkega pevskega
zbora KPD Barje, Mešani pevski zbor KD Rakitna
je predstavila zborovodkinja Jelka Kovačič, Mešaru
pevski zbor Agrotehnika Plutal pa Franc Slabe, zbo-
rovodja Miro Rozman je vodil Mešani pevski zbor
DPD Svoboda Brdo-Vrhovci, zborovodkinja Asta
Jakopič pa mešani pevski zbor PD Horjul...

Artur in njegovi
V knjižnici Prežihov Voranc na Triaški 47a je bila

21. junija odprta razstava aktualnih karikatur Franca
Jurija pod naslovom Artur in njegovi.


